
HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ 9. TŘÍD 2005
STUDIJNÍ DOVEDNOSTI - SPRÁVNÁ ŘEŠENÍ
VERZE A - SD03Z9

Úloha Správné řešení Body
1 c 1
2 a 1

3.1 ano                            max. 2                            
(tj. 2 body za 4 správná přiřazení, 1 bod za 

3 správná přiřazení, žádný bod za dvě, 

jedno či žádné správné přiřazení)

3.2 ne
3.3 ano
3.4 ne
4 d 1
5 c 1
6 c 1
7 a 1

8.1 ne                            max. 2                            
(tj. 2 body za 4 správná přiřazení, 1 bod za 

3 správná přiřazení, žádný bod za dvě, 

jedno či žádné správné přiřazení)

8.2 ano
8.3 ano
8.4 ne
9 d 1
10 c 1

11.1 ne                            max. 2                            
(tj. 2 body za 4 správná přiřazení, 1 bod za 

3 správná přiřazení, žádný bod za dvě, 

jedno či žádné správné přiřazení)

11.2 ne
11.3 ano
11.4 ano
12 b 1
13 c 1
14 b 1
15 d 1
16 c 1
17 d 1
18 a 1
19 b 1
20 c 1

21.1 ano                            max. 2                            
(tj. 2 body za 4 správná přiřazení, 1 bod za 

3 správná přiřazení, žádný bod za dvě, 

jedno či žádné správné přiřazení)

21.2 ne
21.3 ano
21.4 ne
22 d 1

23.1 ne                            max. 2                            
(tj. 2 body za 4 správná přiřazení, 1 bod za 

3 správná přiřazení, žádný bod za dvě, 

jedno či žádné správné přiřazení)

23.2 ano
23.3 ne
23.4 ne
24 c 1

Celkem max. 29



HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ 9. TŘÍD 2005
STUDIJNÍ DOVEDNOSTI - SPRÁVNÁ ŘEŠENÍ
VERZE B - SD04Z9

Úloha Správné řešení Body
1 c 1

2.1 ne                            max. 2                            
(tj. 2 body za 4 správná přiřazení, 1 bod za 

3 správná přiřazení, žádný bod za dvě, 

jedno či žádné správné přiřazení)

2.2 ne
2.3 ano
2.4 ne
3 d 1
4 a 1

5.1 ne                            max. 2                            
(tj. 2 body za 4 správná přiřazení, 1 bod za 

3 správná přiřazení, žádný bod za dvě, 

jedno či žádné správné přiřazení)

5.2 ne
5.3 ano
5.4 ano
6 d 1
7 b 1
8 a 1

9.1 ano                            max. 2                            
(tj. 2 body za 4 správná přiřazení, 1 bod za 

3 správná přiřazení, žádný bod za dvě, 

jedno či žádné správné přiřazení)

9.2 ano
9.3 ne
9.4 ne
10 a 1
11 c 1
12 d 1
13 b 1
14 b 1
15 d 1
16 c 1
17 d 1
18 c 1
19 a 1

20.1 ne                            max. 2                            
(tj. 2 body za 4 správná přiřazení, 1 bod za 

3 správná přiřazení, žádný bod za dvě, 

jedno či žádné správné přiřazení)

20.2 ne
20.3 ano
20.4 ano
21 b 1
22 a 1

23.1 ano                            max. 2                            
(tj. 2 body za 4 správná přiřazení, 1 bod za 

3 správná přiřazení, žádný bod za dvě, 

jedno či žádné správné přiřazení)

23.2 ne
23.3 ano
23.4 ne
24 a 1

Celkem max. 29
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